YUepe3 Mamemamu4yeckue 3HaHUsl
Jiexkum wupokKasi dopoz2a K
O2POMHbIM, MOYMuU Heob603puUMbIM
obsracmsim mpyoda u omkpbimudl.

Mapkyweeuy A.M.

Haxo)x0eHue Haubosibwez20 u
HauMeHbWwea20 3Ha4YeHUs1 QpyHKUuuU
(npu peweHuu 3adaY NMpPUKIaOHO20

Xxapakmepa).

lTpe3eHnmayuro nodzomoesursna npenodasamesib 1 kKameaopuu
Kepy4yeHcko20 npogeccuoHasibHO20 cmpoumesibHo20 iuyesi
CenueaHoea UpuHa BukmopoeHa

¢



@ (x%)'= 0 (2x°) '=0
7 (x7)=

(128 )'= 6x>

1,5 (10)'=
9 (— x)_
10x~ 13 2y
(7x)'= 10x + 3 x*

(Ox? + 3x -9 )'=




AJIf OPUTM

aumu moYyKu sKkcmpemMymMma pyHKyuuU, m. e.
OYKU 8 KOMOPbIX MPOU3800Has pasHa HyJito
U MeHsiem ce0oU 3Hak.

0 Bbiqucnume 3Ha4eHuUe QyHKUUU 8 amux
moYyKax U Ha KOHUax ompe3ska, 20e
oripederieHa QyHKUUA.

0 Bbibpamb U3 rosny4eHHbIX 3Ha4eHuU
ornmumaribHoe.

ol lepesecmu 3adayy Ha A3bIK MamemMamuku, m.
e. 8bIpa3ums UCKOMYH 8ETUHUHY YEPES
QQYHKUUO O0m Hekomopou rnepemMeHHoU U
=)  Halmu obnacmb eé onpedesnieHus. >



BbinosiHume 3adaHue:

. Haumu npomexxymku eo3pacmaHusi u ybbieaHus
yHKUUU.

. Haumu akcmpemymbi byHKUUU.

. Halimu Haubosibwee u HauMeHbWee 3Ha4YeHue

¢yHkyuu Ha ompe3ske [-1,;2]

Y=N-x°-2-N-x?+ 3N
3

Y=N-x?-2:-N-x+8
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da 06 ocHoeaHUU Kapcﬁa%\lfla 2/1acum, qmo

¢UHUKuu0Kuu KO a6nb np nasn Kk 6 eay,

o podu 15 e
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[lepesedém 3adayy Ha S3bIK
MamemMamukKu.

A B
AC+CD+DB=L .

X

G D

S = x(L-2x) =)



Y = x(L-ZX) — max

Y=Lx-2x?
. Y'=L-4x
HaHHbIU 2.Y'=0-' L =4x
npPsIMOY20/1bHUK ’
siesisiemcsi X =0,25L
nosioeUHOU 3.

Keadpama, * “ﬁ_

OnuHHOU 0.25L
CMopoHoU / max
npumbikarouweu K

depezy MoP. 4. AC = 0,25L ;DC = 0,5L

)
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g@g n&ee 3Ku) codepmaﬁu;l apm,u "
meu cmouMocmu mon.mgea :

uuowanqnoﬂ xyéy cxopocn@;,G WU, Bemoul mci?‘",,!
usauty-6apwu ( 3apnﬁa1ha kombBHOLI, cmouMocms 4
o60opyd0eaHusi-u-m. 0,). Obuwas cmou s mdepmaHun 6apxu
3a yac ebipaxaemcs ¢popmysnol: S=/av’ + b, 208 V- CKopocmb
cyOHa 8 KM/4, a u b — Koad)cpuuueHn‘l, 3adaHHbIe OJis1 Ka)X0020
CyOHa (Onsi Hawezo a=0,005, b=40).

# gg

¢

SIcHO, Ymo pacxo0bl Ha MAEEUSO 6yd mem 60nbwe ye
6bicmpee dsuxemcsi £ »1CsfRd :

.




S/v =0,005v? + 40/v — min

1. Y'=0,005-2v - 40/v?

2.Y'=0; 0,01v-40/*=0

OnmumarsnbHasi
CKopoCcmb
Kamepa onsi
MUHUMAJIbHbIX
3ampam paeHa
16 KM/4

3.

0,01v = 40/v?
0,01v3 =40
v:=4000
v=16 kM/4

— ﬁ +

U

N

>



lMeyamHbIU mekcm (emecme
<= ipoMeXXymkKamu Mexdy cmpokamu) OOk

2U OO/HKEH 3g4i4dde

—

| x 200HbIe pa3Mepbl
cmpantEE OB RO L3 IKOHOMUU 6ymazu?
KHUWXHBIE COKPOBUILUA




A 2 t D
AB=X 4 S =400 cm? 4 KN=x+4
BC = 400/x X KL = 400/x + 8
400/x c
2}
N M

S = (x + 4)-(400/x + 8) =
= 1600/x + 8x + 432



S =1600/x + 8x + 432 — min

1. S'=-1600/x* + 8
2.S8'=0; -1600/x*+ 8 =0

OnmumarsbHbie 1600/x2 = 8
pa3mMepbl cmpaHuybl
x?=1600/8
18x36,5 cm.
x=14

3-/_Y +
>
4. KN = x + 4=18 \ o /

KL = 400/x + 8=36,5




Bb1800:

lTpou3eoOHasi pyHKUyUU
ycriewHo ripumMeHsiemcsi npu
peweHuUuU onmumMalsibHbIXx 3a0ay4
8 pa3J/luvyHbIXx chepax
desimesibHOCMU 4YeJsi08€ekKa.

,q/3 pewumb 3adaqy: PeknamHbii wyum umeem cpopmy
npsimoy2oJsibHUKa S = 9 Mm% UIszomoebme w,um 8 suode
npsiMoy20JsibHUKa ¢ HaUMeHbWUuM rnepumempom. Onpedesiume e2o
cmoumMocmb, ecJiu CyMMapHasi UeHa Mmamepuasioe u pabom rno

uszazomoeJsieHuro 3a 1 Mm? cocmaesisiem 200 2pH + 25 2pH 3a MO20HHbIU
Memp OfIUHbI Wuma.
¢



@ Bce monoouei!

Cnacubo 3a vpok!




